Raport ze sprawdzianu 2011

przeprowadzonego w ZS Nr2 - Szkola Podstawowa nr 1 w Wodzislawiu Slaskim

I. Do sprawdzianu przystapito 33 ucznidow

Il. Zadania sprawdzaty umiejetnosci z zakresu standardéw:
I czytanie
Il pisanie
111 rozumowanie
IV Kkorzystanie z informacji
V wykorzystanie wiedzy w praktyce

lll. Wyniki sprawdzianu przedstawione na dziewieciopunktowej znormalizowanej skali
staninowej

Po zgrupowaniu w trzy przedziaty (niski od 0 do 18 pkt, sredni od 19 do 31 pkt, wysoki od 32 do 40 pkt.) wyniki
uzyskane przedstawiaja si¢ nastgpujaco:

- wynik najnizszy, bardzo niski i niski uzyskalo w szkole 15,15% uczniéow (w gminie 20,98 %, w powiecie
21,89 %, w wojewodztwie 21,80 %, a w kraju 23,00 %)

- wynik $redni uzyskalo wszkole 57,57 % (w gminie 59,38 %, w powiecie 56,07 %, w wojewodztwie 55,60
%, aw kraju 54 %)

- wyniki wysoki, bardzo wysoki i najwyzszy uzyskalo wszkole 27,27 % (w gminie 19,56 %, w powiecie
22,03 %, w wojewodztwie 22,70 %, a w kraju 23 %).
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Diagram przedstawia porownanie wynikow sprawdzianu uczniow naszej szkoly na tle gminy, powiatu, wojewodztwa
wojewodztwie kraju wojewodztwie 2011 roku

W wojewodztw ie $laskim uczniowie najczgséciej uzyskiwali wynik w 5 staninie — 22,5 %.

W szkole wyniki najczestsze uczniowie uzyskali w5 staninie - 27,27 %



IV. Wyniki dotyczace zestawu egzaminacyjnego

Modalna, czyli wynik najczgstszy w wojewodztwie wynosi 30, a w szkole wynosi 24 (po 5 uczniéw)
Mediana, czyli wynik srodkowy w wojewodztwie wynosi 25, a w szkole 24
Wynik §redni w wojewodztwie wynosi 24,96, a w szkole 25,82
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Diagram przedstawia porownanie srednich wynikow w wojewodztwie, powiecie wodzistawskim i w szkole
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Wynik najwyzszy uzyskany przez uczniow w wojewodztwie wynosi 40, w szkole 38
Wynik najnizszy uzyskany przez uczniow w wojewodztwie wynosi 1, w szkole 11
Rozstep wynikow w wojewodztwie wynosi 39, w szkole 27

Wskaznik latwo$ ci zestawu w wojewodztwie wynosi 0,62 (umiarkowanie trudny) , w szkole 0,65 (umiarkowanie
trudny).
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Diagram przedstawia porownanie wskaznika tatwosci zestawu egzaminacyjnego w wojewodztwie i w szkole



V. Wyniki dotyczace standardow

Przeprowadzony egzamin wskazuje na jakim poziomie uczniowie konczacy gimnazjum opanowali umiejgtnosci w
zakresie okreslonych standardow.

Latwos¢ standardow wynosi

I czytanie... w wojewodztwie 0,83 w szkole — 0,85

Il pisanie... w wojewodztwie 0,53 w szkole —0,50

Il rozumowanie...w wojewodztwie 0,65 w szkole — 0,73

IV korzystanie z inf. ..w wojewoddztwie 0,58 w szkole — 0,66

V  wykorzystanie wiedzy...w wojewodztwie 048 w szkole — 0,49

1; |
O wojewodztwo
0,8 .
’ O powiat
0,6 - B gmina
B szkota
0,4 -
0,2
0 ] |
| Il I \Y, Vv
Diagram przedstawia porownanie wskaznika tatwosci poszczegolnych standardow
VI. Wyniki dotyczace badanych czynno$ci
Latwos$¢ badanych czynnos$ci w zakresie poszczegdInych standardow
© ‘ , .
= Warto$¢ wskaznika
2 L Badane czvanodci Numery fatwosci Warto$¢ wskaznika fatwosci
S - zy zadan | w wojewodztwie w szkole
1 | Odczytuje ogdlny sens tekstu 1 0,91 0,97
2 2 :Nyszyku;e informacje w 2 0,93 0,91
S ekScie
= Okresla funkcje elementow
N 3 | tekstu 3 0,56 0,64
Wyszukuje informacije podane
4 wprost 4 0,92 0,85
5 | Rozumie puente tekstu 5 0,93 0,94




Whnioskuje na podstawie

rowne czesSci

6 przestanek zawartych w tekscie 6 0,96 0,97
Whnioskuje na podstawie
/ przestanek zawartych w tek$cie 12 084 0,88
g | Okre$la intencjg bohatera 13 0,91 0,91
g | Rozumie gtdéwna mys$ltekstu 14 0,49 0,45
10 Dostrzgga charakterystyczna 15 0.98 0,94
cechg jezy ka utworu
1 OPISUJG d;leb sztuki 25 1 0,52 047
uzytkowej
5 Pisze fukaJona!nym styllem z 252 0,32 0,21
dbaloscig o dobor stownictwa
2
S Pisze ic pod wzgled
< poprawnie pod wzgledem
2 3 gramatycznym 25.3 0,66 0,61
4 | Pisze ortograficznie 25.4 0,72 0,67
5 Flsze poprav_vn ie pod wzgledem 255 0,75 0,73
interpunkcyjnym
6 | Pisze zaproszenie 26.1 0,28 0,32
7 | Pisze ortograficznie 26.2 0,70 0,73
Umieszcza datg w przed ziale
1 czasowym 7 0,50 0,58
'GE) 5 Wy’zn_acza diugos$é krawed zi 16 0,51 0.42
S sze§cianu
g 3 | Wymacz wielokrotno$¢ liczby 17 0,73 0,79
3 Wyznacza iloraz i zaokragla
° 4 | wynik do potrzeby sytuacji 22 0,62 0,83
praktycznej
5 | Wyznacza czynnik iloczynu 23 0,77 0,89
Ustala datg na podstawie
1 | informacji zawartych w 8 0,56 0,73
S przypisie
=) Korzysta z informacji
§ % 2 zamieszczonych w tabeli 9 0,91 1,0
N e Korzysta z informacji
2 3 zamieszczonych w tabeli 10 0,55 0,61
Korzysta z informacji
4 zamieszczonych w tabeli 11 0,28 0,30
. Oblicza ceng jednostkowa
g 1 produktu 18 0,54 0,64
N
e . J
3 5 Wylfazuje prakt}fczny .SpOS?b‘ 19 0,54 0,61
= wyréwnania dwoch wielko$ci
2 Ustala sposdb obliczenia pola
S 3 .. 20 0,71 0,58
= trojkata
> - = -
N Oblicza dlugo$¢ zgodnie z
¥ 4 warunkami zadania 21 0,49 0,48
? 5 Wyznacza kwotg idzieli ja na 24 0.44 0.42




VIl. Wyniki dotyczace zadan

Analiza tabeli zawierajacej wyniki o zadaniach pozwala ustali¢, co dla uczniow bylo trudne 1 stabiej
opanowane, czyli co wymaga dodatkowych ¢wiczen lub zmiany sposobu nauczania, uczenia sig.

interpretacja bardzo trudne umiarkowanie latwe bar dzo latwe
zadania trudne trudne
war to$§ ¢ wskaznika 0,70 —
0-0,19 0,20 -0,49 0,50-0,69 0,90-1
0,89
wie lokrot
numery zadan - nego 11,14 3,7,8,10,16,18,19 12,15,17,20 | 1,2,4,5,6,9,13
wojewodztwo wyboru
otwarte 21,24,25.2,26.1,26 22.25.1,25.3,25 23,25.4,
T e 25.5,26.2 -
wielokrot
numery zadan - nego - 11,14,16 3,7,10.18,19,20 481217 1,2,5,165,9,13,
szkola wyboru
otwarte - 21,24,25.1,25.2,26.1 25.3,25.4 22’222’35'5 -

VIll. Tabela zawiera dane naszej szkoty dotyczace zadan obejmujacych badane czynnosci z

podziatem na stopieh opanowania wiadomosci i umiejetnosci

B Wartos ¢
Inte rpretacja Numer wskaznika | Wartos¢
latwosci zadan dani latwo$ci w | wskaznika Badane czynnosci
w szkole zadania wojewodzt | latwosci w
wie szkole
bardzo trudne i i i
0-0,19
11 0,28 0,30 Korzysta z informacji zamieszczonych w tabeli
14 0,49 0,45 Rozumie glowna myél tekstu
16 0,51 0,42 Wyznacza dlugo$¢ krawed zi szeé cianu
trudne 21 0,49 0,48 Oblicza dlugos¢ zgodnie z warunkami zadania
0,20-0,49
24 0,44 0,42 Wyzmacza kwotg idzieli ja na rowne czgSci
25.1 0,52 0,47 Opisuje dzieto sztuki u zytkowej
25.2 0,32 0,21 Pisze funkcjonalnym stylem z dbato$cia o dobdr stownictwa
26.1 0,28 0,32 Pisze zaproszenie




4 0,92 0,85 Wyszukuje informacje podane wprost
8 0,56 0,73 Ustala dat¢ na podstawie informacji zawartych w przypisie
12 0,84 0,88 Whnioskuje na podstawie przestanek zawartych w tekscie
latwe 17 0,73 0,79 Wyznacz wielokrotno$¢ liczby
0,70 — 0,89 29 0,62 0,83 ;Kr/a}llkztr;aéczzr;aejlloraz i zaokragla wynik do potrzeby sytuacji
23 0,77 0,89 Wyznacza czynnik iloczynu
255 0,75 0,73 Pisze poprawnie pod wzgledem interpunkcyjny m
26.2 0,70 0,73 Pisze ortograficznie
1 0,91 0,97 Odczytuje ogélny sens tekstu
2 0,93 0,91 Wyszukuje informacje w tekscie
5 0,93 0,94 Rozumie puente tekstu
bardzo latwe 6 0,96 0,97 Whioskuje na podstawie przeslanek zawartych w tekscie
0,90-1,00 - - - -
9 0,91 1,00 Korzysta z informacji zamieszczonych w tabeli
13 0,91 0,91 Okresla intencje bohatera
15 0,98 0,94 Dostrzega charakterystyczna cechg jezy ka utworu

IX. Tabela zawiera wyniki ucznidw naszej szkoty w latach 2002, 2003, 2004, 2005, 2006, 2007,

2008, 2009, 2010 2011

Wyniki dotyczace standardéw - poréwnanie

wskazniki 2002 | 2003 | 2004 | 2005 | 2006 | 2007 | 2008 | 2009 | 2010 | 2011
Liczba uczniow 62 | 47 | 48 31 32 37 | 33 | 36 32 33
Latwos¢é zestawu 0,79 | 0,72 | 0,65 0,78 0,74 0,75 | 0,71 | 0,63 0,71 0,65

I | 085 | 082] 088 | 087 | 080 | 088 | 082 082 | 082 | 085
Il | 085 |081] 068 | 0,70 | 0,83 | 070 | 054 | 045 | 059 | 050
Latwo$¢ standardu [111 ] 080 | 071 ] 049 | 081 | 069 | 072 | 077 | 065 | 073 | 0,73
IV| 088 | 088] 080 | 0,77 | 066 | 078 | 0,77 ] 069 | 0,74 | 0,66
V | 066 | 056] 049 | 083 | 064 | 069 | 0,71 ] 057 | 0,69 | 049
Srednia M 316 |3057| 2648 | 31.16 | 2950 | 30,10 | 28.12| 2519 | 2847 | 2582
Modalna Mo Dokl se | 27 | 38 | 38 | 36 22,27\ o7 34 | 2835 | 2400
anych 28
Mediana Me d:@'{‘:h 32 | 27 36 31 32 | 28| 27 | 295 | 2400
Najwyzs zy wynik 40 | 40 | 39 39 38 20 | 38 | 36 37 38
Najnizs zy wynik 11 9 7 9 17 12 | 11 7 6 11
Rozstep 30 32 33 31 22 28 27 30 31 27

Tabela zawiera dane dotyczqce uczniow naszej szkoty.
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O tatwos¢ zestawu w szkole

Diagram przedstawia porownanie wskaznika fatwosci zestawow dla uczniow naszej szkoty od roku 2002

X. Tabela zawiera tatwosci zestawu i fatwosci standardéw ucznidw naszej szkoty na tle

wojewodztwa i gminy

Wskazniki 2002
WOj. gmina szkola
Latwos¢ zestawu 0,47 0,74 0,79
Latwos¢ | 0,79 0,79 0,85
standardow |1l 0,79 0,78 0,85
1 0,73 0,73 0,80
AV 0,84 0,85 0,88
Vv 0,55 0,57 0,66

2003
Latwos¢ zestawu 0,74 0,77 0,76
Latwos¢ | 0,78 0,77 0,82
standardow |1l 0,77 0,76 0,81
1 0,68 0,67 0,71
AV 0,87 0,87 0,88
Vv 0,59 0,59 0,65

2004
Latwos¢ zestawu 0,64 0,64 0,66
Latwos¢ | 0,81 0,83 0,88
standardow |1l 0,71 0,69 0,68
1 0,45 0,47 0,49
AV 0,74 0,74 0,80
Vv 0,48 0,48 0,49




2005
Latwos$¢ zestawu 0,73 0,75 0,78
Latwos$¢ | 0,81 0,83 0,87
standardow |11 0,65 0,64 0,70
11 0,73 0,76 0,81
v 0,75 0,77 0,77
\Y 0,74 0,77 0,83
2006

Latwos¢ zestawu 0,62 0,62 0,74
Latwos$¢ | 0,76 0,77 0,80
standardow |11 0,67 0,65 0,83
1 0,54 0,54 0,69
AV 0,59 0,60 0,66
Vv 0,48 0,50 0,64

2007
Latwos¢ zestawu 0,65 0,64 0,75
Latwos¢é | 0,80 0,80 0,88
standardow |1l 0,63 0,61 0,70
1 0,60 0,60 0,72
AV 0,65 0,63 0,78
V 0,56 0,55 0,69

2008
Latwos¢ zestawu 0,63 0,62 0,72
Latwos¢ | 0,75 0,75 0,82
standardow |11 0,57 0,52 0,54
1 0,68 0,67 0,77
AV 0,60 0,63 0,77
Vv 0,56 0,54 0,71

2009
Latwos$¢ zestawu 0,56 0,57 0,63
Latwos¢ | 0,76 0,78 0,82
standardow |1l 0,49 0,46 0,45
1 0,46 0,49 0,65
v 0,61 0,62 0,69
Vv 0,47 0,50 0,57

2010
Latwos¢ zestawu 0,61 0,65 0,71
| 0,74 076 0,82
1 0,53 0,54 0,59
1 0,64 0,70 0,73
AV 0,59 0,64 0,74
Vv 0,52 0,59 0,69

2011
Latwos$¢ zestawu 0,62 0,60 0,65
| 0,83 0,83 0,85
1 0,53 0,50 0,50
1 0,65 0,64 0,73
AV 0,58 0,59 0,66
Vv 0,48 0,46 0,49
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Diagram fatwosci standardu | (czytanie) naszej szkoly na tle wojewédztwa i gminy od 2002 roku.
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Diagram tatwosci standardu 1 (pisanie) naszej szkoly na tle wojewédztwa i gminy od 2002 roku.
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Diagram fatwosci standardu 111 (rozumowanie) naszej szkoly na tle wojewédztwa i gminy od 2002 roku.
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Diagram tatwosci standardu 1V (korzystanie...) naszej szkoly na tle wojewodztwa i gminy od 2002 roku.
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Diagram latwosci standardu V (wykorzystanie wiedzy...) naszej szkoly na tle wojewodztwa i gminy od 2002 roku



